

Informazione Regolamentata n. 0722-35-2018

Data/Ora Ricezione 08 Ottobre 2018 19:57:30

MTA - Star

Societa' : EI TOWERS

Identificativo : 109309

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : DMTN01 - Ramella

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 08 Ottobre 2018 19:57:30

Data/Ora Inizio : 08 Ottobre 2018 19:57:31

Diffusione presunta

Oggetto : El Towers S.p.A. - OPA 2i Towers:

comunicato dell'Offerente

## Testo del comunicato

Comunicato dell'Offerente concernente l'avveramento della condizione MAC

## **COMUNICATO STAMPA**

## Offerta pubblica di acquisto volontaria totalitaria promossa da 2i Towers S.p.A. su azioni ordinarie EI Towers S.p.A.

## Avveramento della Condizione MAC

*Milano*, 8 ottobre 2018 – Con riferimento all'offerta pubblica di acquisto volontaria promossa – ai sensi degli artt. 102, comma 1 e 106, comma 4, del D. Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, come successivamente modificato ed integrato (il "TUF") – da 2iTowers S.p.A. (l'"Offerente") sulla totalità delle azioni ordinarie EI Towers S.p.A. (l'"Offerta"), l'Offerente comunica quanto segue.

Se non diversamente definiti nel presente comunicato, i termini con la lettera maiuscola hanno il medesimo significato ad essi attribuito nel documento di offerta approvato dalla CONSOB con delibera n. 20545 del giorno 1 agosto 2018 (il "**Documento di Offerta**") e pubblicato, in data 3 agosto 2018, sul sito internet dell'Offerente (www.2itowers.it), del *global information agent* Georgeson S.r.l. (www.georgeson.com/it) e di EI Towers S.p.A. (www.eitowers.it).

La Condizione MAC di cui al Paragrafo A.1. (lettera d) del Documento di Offerta deve considerarsi avverata e, pertanto, essendosi già in precedenza verificate anche le restanti Condizioni dell'Offerta (*i.e.*, Condizione sulla Soglia, Condizione Golden Power e Condizione Antitrust), l'Offerta deve ritenersi pienamente efficace.

Per ogni ulteriore informazione in merito all'Offerta, si rinvia al Documento di Offerta ed al comunicato sui risultati provvisori dell'Offerta, diffuso dall'Offerente in data 5 ottobre 2018.

Si rammenta che il Comunicato sui Risultati dell'Offerta – il quale conterrà altresì indicazioni circa le modalità ed i termini con cui l'Offerente eserciterà il Diritto di Acquisto ed adempirà, nell'ambito della stessa procedura, all'Obbligo di Acquisto ai sensi dell'art. 108, comma 1, del TUF – verrà diffuso entro la Data di Pagamento, vale a dire entro il giorno 12 ottobre 2018.

Fine Comunicato n.	0/22-35
--------------------	---------

Numero di Pagine: 3